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Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
στον Καναδά στηρίζουν την Ιερά Μητρόπολη 
Ίμβρου και Τενέδου
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Καθώς ετοιμαζόμαστε να εισέλθουμε στην Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα, πορευόμενοι προς τον Γολγοθά και την Σταύρωση, 
αλλά και προς τη λαμπροφόρο Ανάσταση, στις 10 Απριλίου, 
τιμούμε και επικαλούμαστε τις πρεσβείες του αγίου 
Ιερομάρτυρος Γρηγορίου Ε΄, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως.

Ήταν αυτή η ημέρα, το 1821, όταν ο άγιος Γρηγόριος απαγχονίσθηκε την Κυριακή 
του Πάσχα, φορώντας τα αρχιερατικά του άμφια, στην πύλη του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου. Εκεί, κάθε χρόνο, η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
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Βαρθολομαίος, ο πνευματικός μας Πατέρας και Ποιμένας, ανάβει ένα κερί δίπλα 
στην εσαεί κλειστή Πύλη, για να τιμήσει και να μνημονεύσει έναν από τους πιο 
αγίους προκατόχους του.

Σήμερα, διακόσια και πλέον χρόνια μετά, η Αγία Μήτηρ Εκκλησία της 
Κωνσταντινουπόλεως, εξακολουθεί να στέκεται ακλόνητη, ως υπέρμαχος της 
Ορθόδοξης Χριστιανικής Πίστης και, με το μαρτυρικό της έργο από το Φανάρι, 
αποτελεί σταθερή μαρτυρία για τους αναρίθμητους μάρτυρες και αγίους ανά τους 
αιώνες.

Όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, και ιδιαιτέρως οι Άρχοντες του Οικουμενικού 
Θρόνου, έχουν ιερό καθήκον να διαφυλάττουν και να προάγουν το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, το οποίο εδώ και αιώνες αποτελεί τον φάρο της Εκκλησίας του 
Χριστού.

Υπό το πνεύμα αυτό, με αίσθημα βαθιάς ευθύνης και με την ευλογία και 
υποστήριξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. Σωτηρίου, οι Άρχοντες 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά (ΑΟΠΚ) προσφέρουν πόρους για την 
ενίσχυση της Ιεράς Μητροπόλεως Ίμβρου και Τενέδου και για του θεάρεστου έργου 
που επιτελεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης της κ. Κύριλλος.
Ο Μητροπολίτης κ. Κύριλλος, με την ευλογία και καθοδήγηση της Α.Θ.Π., έχει 
αναστήσει την ιστορική Μητρόπολη Ίμβρου και Τενέδου, γενέτειρα του 
Οικουμενικού Πατριάρχου.

Το τάγμα των Αρχόντων στον Καναδά παραμένει προσηλωμένο στη στήριξη της 
Μητρός Εκκλησίας και των Επαρχιών της. Εργαζόμενοι όλοι μαζί με αγάπη και 
ταπείνωση, μπορούμε να εξασφαλίσουμε ότι η Ορθοδοξία θα συνεχίσει να λάμπει 
και να προσφέρει ελπίδα σε έναν κόσμο που δοκιμάζεται και ότι η μνήμη του 
Ιερομάρτυρος Γρηγορίου Ε΄ και πάντων των Αγίων θα παραμένει ζωντανή για 
διακόσια και επιπλέον έτη.

Εν κατακλείδι, οι Άρχοντες στον Καναδά εκφράζουν εγκάρδιες ευχαριστίες και 
ειλικρινή ευγνωμοσύνη προς τους παρακάτω Άρχοντες και τις οικογένειές τους, οι 
οποίοι προσέφεραν ανιδιοτελώς τις προσωπικές τους δωρεές, ώστε να καταστεί 
δυνατή η στήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Ίμβρου και Τενέδου. Είθε ο Κύριος Ιησούς 
Χριστός να ευλογεί αυτούς και τις οικογένειές τους τώρα και πάντοτε.

Παναγιώτης και Ελένη Κόκκορη, Μεγάλοι Ευεργέτες του Καθεδρικού Ιερού 
Ναού αγίου Νικολάου, στη μνήμη του Άρχοντος Γεωργίου Κόκκορη



Άρχων Χρυσόστομος Περεντές (πρώην Πρόεδρος των Αρχόντων του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά)

Άρχων Ευάγγελος Σωτηρόπουλος και οικογένεια (Πρόεδρος των Αρχόντων 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά)

Χαρούλα Τόπος και οικογένεια, εις μνήμην του Άρχοντος Φραγκίσκου 
Τόπου

Άρχων Γεώργιος Τσίτουρας

Άρχων Αλέξανδρος Βασιλογιάννης

Άρχων Δρ. Νικόλαος Βοζώρης

Παμμακεδονικής Ομοσπονδίας Καναδά (Υπό την προεδρία του Αρχοντος 
Γεωργίου Δημητρακόπουλου)

Άρχων Ιωάννης Δάγωνας

Άρχων Νικόλαος Καπέλος


